

ZAPISNIK
13. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA UMAGA-UMAGO
održane 30. siječnja 2019. godine

Sjednica je započela u 17,00 sati.

Na sjednici je bilo prisutno 15 vijećnika Gradskog vijeća Grada Umaga: Jurica Šiljeg, Mirko Grgić, Nadio Krt, Kristijan Sirotić, Antonella Degrassi, Slavica Renko, Mersada Borić, Daglas Koraca, Sunita Prodan Benolić, Dario Makovac, Slaven Pajić, Goran Miljuš, Gabrijela Đukes Bašić, Blaž Vidović, Damir Grünbaum.

Na sjednicu nisu prisutni 2 vijećnika: Marino Kocijančić, Denis Muminović.

Na sjednici su bili prisutni: gradonačelnik Vili Bassanese, zamjenici gradonačelnika Mauro Jurman, Ivan Belušić i Floriana Bassanese Radin, privremeni pročelnici Maja Galović, Valdi Buršić, Barbara Krištofić Brenčić, Vladimir Jakovac, Slaviša Šmalc, Davor Ravnicić, Niko Čančarević viši savjetnik za društvene djelatnosti, te Milan Jurković, viši savjetnik za opće poslove.

Zapisnik je vodila Milena Pintarić.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: „Poštovane vijećnice, poštovani vijećnici, g. gradonačelnice, zamjenici, pročelnici, predstavnici medija, poštovani građani dobra večer. Dobro došli na 13. sjednicu Gradskog vijeća Grada Umaga... Da bi bilo sve valjano napraviti ćemo prozivku.

PROZIVKA VIJEĆNIKA

Jurica Šiljeg, Marino Kocijančić (se opravdao), Denis Muminović (se opravdao jer je bolestan), Mirko Grgić, Nadio Krt, Kristijan Sirotić, Antonella Degrassi, Slavica Renko, Mersada Borić, Daglas Koraca, Sunita Prodan Benolić, Dario Makovac, Slaven Pajić, Goran Miljuš, Gabrijela Đukes Bašić, Blaž Vidović, Damir Grünbaum...buona sera ai consiglieri e alla vicesindaca, tutti assessori e ai nostri concittadini che ci guardano tramite Facebook Live, buona sera a tutti.

Dnevni red ste svi dobili, pa idemo s obzirom da je prisutno 15 od 17 možemo pravovaljano donositi odluke i krećemo s 1. točkom.“

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

1. Aktualni sat
2. Verifikacija Zapisnika 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Umaga-Umago
3. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici u kampu
4. Izvještaj o izvršenoj preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Grada Umaga - Umago za 2018. godinu
5. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o utvrđivanju najpovoljnijih ponuditelja za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada Umaga- Sveti Ivan
6. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o kriterijima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Umag u 2019. godini

7. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za Grad Umag-Umago u 2019. godini
8. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago u 2018. godini
9. Razmatranje i usvajanje prijedloga Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago za 2019. godinu

GLASOVANJE

Tko je za? Protiv? Suzdržanih nema.

DNEVNI RED JE JEDNOGLASNO USVOJEN

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: „Prelazimo na 1. točku Dnevnog reda.“

1. Aktualni sat

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: „Prvi koji se javio za Aktualni sat – uvaženi vijećnik Goran Miljuš. Izvolite.“

Vijećnik Goran Miljuš (IDS), kaže: „Dobra večer svima, buona sera a tutti. Imao bih jedno kratko pitanje za g. gradonačelnika. Vezano je za POS stanove.

Znači izašla je nova konačna lista, znači da li će biti promjena još vezano za tu listu ili je to konačna lista? Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem, izvolite g. gradonačelnice odgovoriti.“

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: „G. predsjedniče Vijeća, vijećnici, dragi sugrađani dobra večer svima, buona sera a tutti. Slijedom Zakona konačna lista je konačna do onog trenutka dok se ne sklopi ugovor. Znači do onog trenutka kao takva se može izmijeniti zbog novo nastalih izmjena uvjeta, a to je sve u skladu sa Zakonom.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... sljedeći koji se javio za vijećničko pitanje uvaženi vijećnik Blaž Vidović. Izvolite.“

Vijećnik Blaž Vidović (HDZ), kaže: „Dobra večer svima. Imam dva pitanja za gradonačelnika, a može biti i za pročelnika.

Prvo pitanje: što komunalni redari rade po pitanju postavljenih... da ne kažem zaboravljenih motornih vozila na javnim površinama sa skinutim registarskim oznakama? I drugi dio koji se odnosi na istu djelatnost: što komunalni redari rade po pitanju prevelikih živica okućnica koje su okrenute prema ulici – imajući na umu da je sada zima, da ima manje posla. U sezoni znam... u tijeku ljetne sezone znam da ne mogu na tu temu nešto više raditi, ali mislim da je sada vrijeme da se nešto po tom pitanju napravi. To je jedno.

I drugo – kolega Miljuš je načeo dio teme o kojoj želim... bih želio govoriti, a to je poruka objavljenim člankom u lokalnom dnevnom listu od 16.01.2019. godine pod naslovom 'Članovima Komisije naknada od 4.000 kuna' u kojem se insinuira na zavjeru o dobro isplaniranoj odluci i tajnim ljudima koji su odlučivali o tuđim sudbinama. Ovaj članak me povrijedio. Ja nemam problema na glas iskazati svoje mišljenje u svezi s istinom.

Prošlo ljeto prihvatio sam članstvo u Povjerenstvu za provedbu javnog natječaja za kupovinu stanova po modelu POS-a ponukan namjerom da POS-ov stan kupe najpotrebniji... u biti oni stvarni stvarni – podstanari i da se koliko je moguće smanji broj dobrostojećih, da kažem imućnih građana Grada Umaga koji će se javiti na natječaj koji formalno pravno ispunjavaju sve natječajne uvjete za kupovinu POS-ovih stanova.

Na Natječaj je pristiglo nešto manje od 500 zamolbi koje je Povjerenstvo vrednovalo od početka kolovoza i završilo u studenom. Nisam najpreciznije vodio evidencije o odrađenim satima rada, ali mislim da je utrošeno blizu 100 sati rada.

Da ne bih više duljio, molio bih gradonačelnika da iznese sve bitno u svezi s radom Povjerenstva kako bi svima bila jasna dobro isplanirana odluka o isplaćenim naknadama tajnim ljudima, jer ovdje nema nikakve zavjere, nema nikakvih dobro isplaniranih odluka niti tajnih ljudi. Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Izvolite g. gradonačelnice.“

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “G. vijećniče – vezano za prvo pitanje komunalni redari čine ono što mogu. To ne znači da je to dovoljno. Vezano za motorna... nastavno na motorna vozila koja su napuštena – to je bilo vidljivo prolaskom kroz naš grad da su se ona nalazila na određenim mjestima koja su se kasnije... ta vozila pokušala ukloniti na način da im se prvo sukladno proceduri ostavlja obavijest o uklanjanju, a kasnije nažalost nismo... nemamo na području Umaga baš mogućnosti da pauk-vozilo kao takvo djeluje... zato jer ga jednostavno nema. Ima ga povremeno. To je vozilo za vučnu službu, ali nije pauk-vozilo što je jedna velika razlika, ali evo... angažirali smo ono što je moguće i da dođe do tehničkog uklanjanja.

Imamo i problema s vozilima koja se praktički prodaju, koja su evo jedno dulje vrijeme na istom mjestu – to je kod bivše benzinske crpke u Ulici Joakima Rakovca... to isto pokušavamo riješiti.

Što se tiče živice, evo naša odluka temeljem Zakona govori o tome da živa živica kao takva može biti do 2 metra visine. Znači sve ono što je preko 2 metra ja ću se potruditi da komunalne redare... a pročelnik će naložiti... da komunalni redari daju izvješće o tome točno gdje su bili, kada su bili i što su napravili vezano za sva ta pitanja. Postoji sigurno mogućnost da na nekim lokacijama vjerojatno nisu bili.

Što se tiče čišćenja vozila u mjestima koja nisu gradska... znači po prigradskim – mislim da smo u suglasju sa 6. majem organizirali s tvrtkom iz Rijeke Metis način prikupljanja tih vozila. Najveći problem imamo s autobusom u Juricanima koji jednostavno nema ga tko dignuti. To je fizičko tehnički problem koji mi ne možemo tek tako riješiti.

Što se tiče drugog pitanja, potpuno ste u pravu. Otprilike 500 zahtjeva. Komisija je odradila svoj posao časno i korektno. Otprilike stotinjak sati. Meni je žao što je pročelnik danas na žalost gripozan kao i većina njih pa nije ovdje, a nemam točno ni ja evidenciju... otprilike stotinjak sati. Isplaćeno je 1.000 kuna mjesečno... pošto je Komisija radila četiri mjeseca, da to bude svima jasno točno i precizno što odgovara jednoj prosječnoj cijeni koštanja rada jednog stručnog referenta u Gradu Umagu.

Znači istina je kao što ja kažem uvijek jedna. Ona treba biti precizno iznešena, a to je da je odrađeno otprilike 100 sati, odrađeno je 500 zahtjeva. Komisija je bila višestranačka i naknada za to je iznosila 4.000 kuna ukupno odnosno 4.000 kuna mjesečno zato što je rađeno četiri mjeseca.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Sljedeća koja se javila uvažena vijećnica Sunita Prodan Benolić. Izvolite.”

Vijećnica Sunita Prodan Benolić (IDS), kaže: “Dobra večer, buona sera a tutti. Lani u Gradu Umagu nije bila otvorena turistička ambulanta i to prvi put nakon više od 30 godina. Koliko sam ja shvatila – jedan od glavnih razloga je taj što nemamo smještaj za liječnike i medicinske sestre, a većina gradova u Istri je to već riješila odnosno znam da oni obezbjeđuju taj smještaj za medicinsko osoblje.

Čula sam da se priprema sad neki stan u Umagu pa me zanima da li će se ove godine riješiti to pitanje, da li ćemo imati turističku ambulantu? Hvala.”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: „Izvolite g. gradonačelnice.”

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Kao što sam u više navrata rekao – po našem Poslovniku postavljamo pitanja. Pitanja moraju biti kratka i jasna. Ako je odgovor u tom pitanju, gradonačelnik nije dužan dati odgovor.

Znači kao i obično pomiješali ste jabuke i kruške. Ja bih vas molio da se usredotočite na vaše pitanje da ga mogu razumjeti. Nemojte vi računati na moju moć razumijevanja pa da ja razumijem ono što vi niste trebali pitati.

Znači turistička ambulanta nije u ingerenciji Grada Umaga i to pitanje ne morate i ne možete postavljati gradonačelniku Grada Umaga nego županu Istarske županije, zato što se to radi o ingerenciji ustanovi koja je županijskog karaktera, koja je financirana iz poreza na dohodak kroz decentralizirana sredstva na razini cijele države.

Da li sam bio dovoljno jasan ili trebam ponoviti? U redu... znači Grad Umag nema ništa s turističkom ambulantom.

Što se tiče ovog drugog pitanja – to isto nije pitanje nego je neka konstatacija koju ste konstatirali na netočan način. Grad Umag naravno u skladu sa svojim mogućnostima, svojom voljom je do sada izgradio... osposobio jedan stan za deficitaran kadar. Grade se tri stana za liječnike kao što imamo četiri stana za učitelje do sada koji su u najmu besplatnom i kao što ćemo sufinancirati policajce.

Znači naš interes je da sav onaj kadar deficitarni koji na području Grada Umaga kao takav nije prisutan, a nije u ingerenciji Grada Umaga... kao što sam rekao – policajci su na državnoj razini, učitelji su isto tako na državnoj razini dok su liječnici ovisno o ustanovi u većini slučajeva na županijskoj razini.

Neovisno o tome shvaćajući težinu problematike Grad Umag se aktivno uključio neovisno o tome što to nije u našoj nadležnosti.”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... Izvolite g. Prodan.”

Vijećnica Sunita Prodan Benolić (IDS), kaže: “Samo bih pojasnila: ja znam... nisam uključila u pitanje da bude što kraće. Moje pitanje na primjer je bilo puno kraće nego pitanje kolege Blaža. Znači bilo je kratko i jasno. Znam da su turističke ambulante u ingerenciji Zavoda za javno zdravstvo. To mi je jasno, ali kako su drugi radili... zato sam pitala. I to što sam čula ne znači da ne mogu dobiti odgovor, je li tako? Hvala.

Evo, drago mi je da se radi na tome. Hvala.”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... sljedeći tko se javio za vijećničko pitanje – uvaženi vijećnik Kristijan Sirotić. Izvolite.”

Vijećnik Kristijan Sirotić (HNS), kaže: “Dobra večer, buona sera a tutti. Evo ja imam jedno pitanje brzinsko, lagano. U biti 2018. godine je u Proračun Grada Umaga uvršten Amandman HNS-a, radi se o izgradnji dječjeg igrališta na području Lokvini-Šaini naselja. Zanima me u kojoj fazi se nalazi izgradnja tog dječjeg igrališta? Građani postavljaju pitanja u vezi tog naselja pa...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Izvolite g. Buršić.”

Privremeni pročelnik Valdi Buršić, kaže: “Dobra večer svima, buona sera a tutti. Trenutno je u tijeku Natječaj za izvođača radova i drugi tjedan ćemo imati rezultate. Hvala.”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... U redu... Sljedeći koji se javio za vijećničko pitanje uvaženi vijećnik Daglas Koraca. Izvolite.”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Hvala, Hvala lijepa. Dobra večer svima, buona sera a tutti. Evo imam dva pitanja kao i po običaju.

Prvo pitanje: g. gradonačelnice izjavili ste u medijima da je Grad Umag umirovljenicima s niskim primanjima isplatio božićnice u visini od 1.200 do 4.2000 kuna. Nakon reakcije brojnih umirovljenika utvrđeno je da ipak se ne radi o nikakvoj božićnici nego je riječ o socijalnoj potpori koju je Grad Umag trebao isplaćivati kvartalno tijekom godine sukladno Pravilniku.

Ukratko vi ste svjesno umirovljenicima uskraćivali socijalnu potporu tijekom godine da bi im taj novac isplatili jednokratno nazvavši to... prikazavši kao božićnicu i tako ste na štetu socijalno najugroženije kategorije građana pokušali dobiti jeftine političke poene.”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “G. Koraca ja vas molim da postavite pitanje...”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Uvod imam pravo g. Šiljeg...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Imate 2 minute...”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Pa sad morate dodati ove sekunde što govorite...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Hoću... pet sekundi ću vam dodati.”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Znači postoji Odluka koju je donijelo Gradsko vijeće, postoji Pravilnik iz 2015. koji ste vi donijeli – kaže da treba kvartalno isplaćivati. Vi ste 31.12. donijeli novi Pravilnik gdje ste promijenili dinamiku s kvartalnog na jednogodišnje, gdje ste čak i smanjivali neke visine potpore – pa tako umirovljenik od 800 kuna mirovine dobit će 200 kuna manje potporu na godišnjoj razini, umirovljenik sa 1.100 kuna dobit će 500 kuna manje potpore i tako dalje.

Pitanje je: da li ćete umirovljenicima isplatiti Božićnice ili će ipak priča ostati na razini jeftine prijevare? I zbog čega ste mijenjali dinamiku isplate i visinu isplata na štetu umirovljenicima? Molim pisani odgovor.

Drugo je pitanje vezano za caffè bar Gala. Tri godine je zatvoren. Bio je natječaj raspisan i raspoložem informacijom da je najbolji ponuđač ponudio 13.000 kuna mjesečno. Bez razloga... ispunjavao je sve uvjete... bez razloga je poništen natječaj, bez ikakvog obrazloženja.

Molim pitanje: zašto je poništen Natječaj? Koji su razlozi? Koliko je oštećen Proračun na osnovi nerealiziranog najma? Da li je istina da će taj prostor se dodijeliti Komuneli d.o.o....

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem g. Koraca, isteklo vam je vrijeme.”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “I da li će oni sada se početi baviti ugostiteljstvom...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem g. Koraca. Isteklo vam je vrijeme... zahvaljujem.”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Molim pisani odgovor.”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: „Zahvaljujem...”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Dajte Šiljeg... smirite se malo!”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “G. Koraca, ovo vam je prva opomena. Druga opomena će biti da ću vas zamoliti da napustite vijećnicu. Ovdje ćete se ponašati po pravilniku, po Poslovniku Gradskog vijeća koji su izglasali svi vijećnici. Ako se vi ne želite držati ovog Poslovnika kojeg imate, kojeg niste dvije godine naučili... četiri... šest godina koliko već sjedite ovdje naučili – onda bi vam bilo vrijeme da ga već i naučite. A ja ću se držati njega i svih njegovih pravila. A vi ako se ne bojite držati tih pravila, vi ćete izaći iz vijećnice van.

Ovdje g. Koraca... ovo nije vaša stranka gdje ste vi glavni i ovdje vi meni nećete kao predsjedniku Vijeća držati nikakva predavanja. Držite se Poslovnika i bit će sve u redu. Ali vi morate očito svako gradsko vijeće napraviti neki eksces ili nešto buntovno... ajde odite, opet izađite van kao i zadnji put. To bi vam bilo najpametnije.

Izvolite g. gradonačelnice.

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Poštovani predsjedniče Vijeća – došlo je do povrede Poslovnika o radu Gradskog vijeća na štetu gradonačelnika.

Znači svi mi koji živimo i radimo kao zajednica, koji se želimo baviti politikom na dobrobit građana moramo tu dobrobit građana mjeriti našom aktivnošću za zajednicu. Kada mi nešto ne razumijemo u životu – tada postoji komunikacija.

Komunikacija u ovom slučaju se odnosi na to da se postavi određeno pitanje i dobije se određeni odgovor. Ako netko nije zadovoljan odgovorom tada naravno postoji replika. Ali ako je taj odgovor istinit, točan i ispravan i netko ga ne želi shvatiti – onda je problem u onome tko ga postavlja.

Znači ja samo mogu konstatirati da vi niste izveli pitanje nego jednu zlobnu političku konstataciju koja se temelji na lažima i koju su samo dvije osobe do sada to javno izrekle.

Naravno da sve ono što se događa na području Grada Umaga, a vezano za umirovljenike je prepoznato u Republici Hrvatskoj i ubjedljivo smo najsocijalniji grad

što se tiče skrbi o našim umirovljenicima. Nikakve vaše podvale, neistine i laži neće baciti sjenu na to.

Imate pravilnik koji donosi gradonačelnik koji je izvršna vlast i to je u odluci i ingerenciji gradonačelnika. Nije istina da je nešto smanjeno ili nadopunjeno... to znači ovisi o odluci gradonačelnika, a ne odluci Gradskog vijeća. O odluci je Gradskog vijeća kada se glasa za Proračun. Prema tome – da ste dobrohotni, dobronamjerni... mogli ste pročitati da je cenzus dignut do 2.000 kuna. Prema tome tu počinje i završava svaki odgovor. Ako je to 99,99% Hrvatske prepoznalo kao pozitivno – ja dopuštam mogućnost da ste to vi prepoznali kao negativno. Ja bi volio da jedan drugi grad u Istri ili općina koja je pod vašom ingerencijom bude na toj razini.

Što se tiče drugog pitanja... drugo pitanje je bilo...“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Caffè bar Gala.“

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Gledajte, ovako: poštovani predsjedniče Vijeća i vijećnici ja vas moram izvijestiti da je došla jedna tužba u Grad Umag u kojoj je g. Koraca kao rekao sam kao ne znam što kao vjerojatno član obitelji tu predstavio i sad je došla ta tužba u kojoj stoji da traži odštetu od Grada Umaga, a to ćemo imati na jednoj od sjednica Gradskog vijeća će to predložiti da se to razjasni gdje postoji mogućnost odštete od 400.000 kuna mjesečno. Evo, pa ja sad predlažem da se to vama preda Gala... zaradit ćemo 400.000 kuna pa ćemo ići svi sretni i zadovoljni.

Molim vas kandidirajte se na izborima, kada osvojite izbore i ako ih uopće kada se budete više kandidirali – tada se možete miješati u odluke predstavničke vlasti. Ali na ovakav zloban način kroz vijećničko pitanje vršiti neke konstatacije što su neistinite – ja vam sigurno to neću dopustiti.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... izvolite g. Koraca.“

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: „Evo ja stvarno ne znam što moja obitelj ima s kafićem Gala. To je vjerojatno samo vama jasno.

Ja ću moliti... sada ne znam da li vi izbjegavate odgovore ili jednostavno ne razumijete jasno pitanje? Ja sam pitanje postavio pisanim putem, čak je i podcrtano dolje pisano pitanje... molim da mi se odgovori pismeno.

I još ću zamoliti predsjednika Vijeća da nam osigura prevoditelja jer g. Basanessea u njegovim odgovorima bojim se da ne razumije baš nitko. Hvala lijepa. I zamolio bih da se Poslovník primjenjuje ne selektivno kao što vi činite i nekome dopuštate svašta, a nekome brojite svaku sekundu g. Šiljeg. Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem.“

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Hvala lijepa... molim pisani odgovor na prvo i na drugi pitanje.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem.“

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: „Počnite više davati odgovore.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... sljedeći koji se javio uvaženi vijećnik Damir Grünbaum. Izvolite.

Vijećnik Damir Grünbaum (ŽIVI ZID), kaže: “Lijep pozdrav svima. Nažalost, mi se ovdje uvijek svađamo oko malih površina, oko nekih parcela lijevo-desno, a ovdje niti kilometar zračne linije odavde ima 100 ha zemljišta koje je uzurpirano, ograđeno. Ima 100 ha zemljišta gdje ovce i magarci imaju više prava nego građani Umaga. Nažalost, to je činjenica.

Ja znam g. gradonačelnice da ste jednom govorili o vašoj viziji da bi bilo lijepo spojiti sa šetnicom Lovrečicu... od Lovrečice do Kanegre. Ja se slažem s time, s time da se ne ugrožavaju plaže. Međutim, mislim da je tu jedna prepreka i zanima me na koji način ćete tu prepreku izbjeći? Što ste učinili da se Kravljji rt napokon daje građanima? Što se učinilo da se oslobode oni turistički kapaciteti koji nam zauzimaju propali projekti i propali koncesijski ugovori? Hvala.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Tko će odgovoriti? G. gradonačelnik, izvolite.“

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Projekt Terra Istriana je jedan veliki projekt u kojem je bilo političke halabuke i vike prije par godina u kojem je IDS zdušno tada tražio agresivno kao što oni to znaju... naravno bez snage argumenata nego argumentom snage da se to dogodi, da mi kočimo razvoj i tako dalje.

Mi smo donijeli prostorno plansku dokumentaciju koja omogućuje razvoj Terre Istriane i ona je već na snazi jedno osam godina ako se ne varam. I što se dogodilo u osam godina? Da li su se ti isti ljudi bunili što se ništa ne događa? Da li je što napravljeno od tih istih ljudi da se zaštiti interes građana Grada Umaga? Da li je bilo koja akcija pokrenuta sa strane Terre Istriane da se dogodi projekt koji je zaposlio građane Umaga što je tada bila prva stvar jer nismo protiv zapošljavanja građana Grada Umaga.

Znači poštovani vijećnici, predsjednice Vijeća, dragi sugrađani – Terra Istriana po meni osobno se nalazi na svom prostoru u kojem je njezino vlasništvo legalno. Međutim sve ono drugo je nelegalno. Nelegalno je što je Lučka uprava Umag-Novigrad 2001. godine dala koncesiju za izgradnju suhog vezova odnosno marine odnosno tadašnjeg trajekta. Od 2001. godine nisu napravili apsolutno ništa. Koncesija se konzumirala.

U više navrata smo išli prema Županiji u čijoj je to ingerenciji odnosno župana Istarske županije koji određuje Upravno vijeće, ustanove Lučke uprave Umag-Novigrad u kojem od pet članova se ne nalazi ni jedan član Grada Umaga.

Znači Grad Umag nije nikada kontaktiran po tom pitanju i ne nalazi se ni jedan član sa strane Grada Umaga. Upravno vijeće Lučke uprave kao takve i ravnatelj Lučke uprave kao takve je trebao u više navrata poništiti koncesiju odnosno proglasiti je ništavnom i dozvoliti da se ta ograda makne. Govorim o jednoj ogradi.

Što se tiče poljoprivrednog zemljišta, Grad Umag, odnosno ja osobno kao ovlaštena osoba nakon što je država to prepustila gradonačelnicima – nije niti u jednom trenutku željela niti imala namjeru potpisati niti metar korištenja zemljišta koje je sporno, a sporno je 99,9%. Mislim da su im dali pročelnici 26 ili 76 m² od ne znam... 10.000 m².

Samo jedan ugovor smo potpisali koji je čist – znači svo poljoprivredno zemljište koje oni koriste, ne koriste temeljem važećeg Ugovora za koju ovlast je temeljem Zakona prepuštena jedinici lokalne samouprave odnosno gradonačelniku.

Što se tiče treće aktivnosti mi smo u više navrata prema Ministarstvu pomorstva iskazali svoj interes da kao takva... kao takvo pomorsko dobro bude prohodno odnosno u korist građanima. Sukladno tome mi smo i podnijeli prijavu, naravno pokrenut je spor

i Trgovački sud u Pazinu presudio je 18. ... ispričavam se... 19.11.2018. presudio da se nalaže tuženiku Terra Istriana da u roku 15 dana ukloni ogradu postavljenu na zapadnom dijelu nekretnine u vlasništvu tužitelja Grada Umaga i tako dalje...

Naravno oni su se na to žalili. Odluka kao takva nije pravomoćna i ja uz svu dobru volju ja se ne mogu staviti u situaciju da dođem s vama da rušim tu ogradu. Vi to možete, ja to ne mogu..."

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: "Zahvaljujem... Možete, izvolite g. Grünbaum."

Vijećnik Damir Grünbaum (ŽIVI ZID), kaže: „Kravlji rt je budućnost Umaga. Znači sve što radimo naravno radimo za dobrobit Umaga i ja vas sve bez da uopće gledamo stranačke boje... da se svi založite za to da se napokon te ograde sruše jer uistinu to je budućnost Umaga i na toj strani je spriječen razvoj Umaga. Hvala.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: "Zahvaljujem. S obzirom da se nitko više nije javio, zaključujem prvu točku Aktualni sat i prelazimo na drugu točku."

2. Verifikacija zapisnika 12. sjednice Gradskog vijeća Grada Umaga-Umago

GLASOVANJE

Tko je za? 15 „ZA“.

3. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o visini paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici u kampu

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: "Obrazloženje Barbara Krištofić Brenčić... Izvolite g.đo Brenčić."

Privremena pročelnica Barbara Krištofić Brenčić, kaže: "Dobra večer svima, buona sera a tutti. Sukladno izmjenama Zakona o porezu na dohodak koje su stupile na snagu ove godine propisano je da predstavnička tijela jedinica lokalne samouprave donose odluku o visini paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici u kampu.

Ovom odlukom predlaže se paušalni porez po krevetu u iznosu od 300 kuna, te paušalni porez po smještajnoj jedinici u kampu u iznosu od 900 kuna.

Iznimno ove godine ova se odluka donosi do kraja siječnja. Hvala."

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: "Zahvaljujem. Otvaram raspravu – uvaženi vijećnik Damir Grünbaum. Izvolite."

Vijećnik Damir Grünbaum (ŽIVI ZID), kaže: "Naime htio sam reći da mi je drago što taj paušal nije podignut, znači da se nije uvećao – iako smatram da se malo isto trebalo to razraditi po lokacijama i po zvjezdicama apartmana, znači po ekskluzivnosti apartmana. Ništa drugo s moje strane. Mi ćemo glasati za taj zakon. Hvala."

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... Uvaženi vijećnik Daglas Koraca. Izvolite.“

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Hvala. Evo dijelim mišljenje s kolegom Grünbaum da bi se ta odluka ipak trebala doraditi malo. Po meni bi se trebalo malo nadopuniti odnosno doraditi u smislu uvođenja određenih turističkih razreda odnosno zona.

Ja sam si uzeo malo vremena i pogledao sam kako imaju te odluke donesene Pula, Poreč, Rovinj. Recimo Pula ima 300 kuna po krevetu s time da je smještaj u kampu puno jeftiniji. Umag ima 900.

Pula ima 350 za svako mjesto u kampu – ali uvedene su četiri zone gdje je I. zona... znači A razred... turističkih koeficijenta najatraktivniji dijelovi grada 300 kuna po krevetu, II. zona ima koeficijent 0,85 odnosno tu onda pada cijena na 255 kn/krevet. III. zona, perifernija naselja 228 kn/krevet odnosno koeficijent 0,7 i IV. zona periferija gdje postoji paušal s koeficijentom 0,5 odnosno cijena je tu paušalna samo 150 kn/krevet... Poreč također ima zone – Od 345 kn, 241 kn, 172 kn... Rovinj također zone: 345 kn, 241 kn i tako dalje.

Smatram da bi trebali uvesti zone. Nije isto iznajmljivati nekakav smještaj u centru grada, na samoj morskoj obali gdje možda punite i tri i četiri mjeseca godišnje po puno većim cijenama ili u Petroviji ili na nekoj periferiji naselja. Trebalo bi ove zone kao što to imamo za komunalnu naknadu za koje se IDS izborio.

Ja bi dao jedan usmeni amandman da se uvedu zone sukladno našoj komunalnoj naknadi i da se tu odrede četiri razreda – 1, 2, 3 i 4 i da su tu koeficijenti 1... 0,85... 0,7 i 0,5 četvrta kao najneatraktivnija zona... Hvala lijepa.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Izvolite g. gradonačelnice.“

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Kao što sam rekao: kad nemamo dovoljno znanja mi u prostoriji, kada izađemo van prostorije tražimo određeno znanje. Ne mogu se oteti dojmu da vi kao bivši zamjenik ministra nemate temeljna znanja kad se tiče smještajnog kapaciteta u kampovima. Smještajna jedinica je jedno, a krevet je drugo.

U kampu se paušalno porez odnosi na smještajnu jedinicu. Postoje 2 ležaja, 4 ležaja, 6 ležajeva. Prema tome 900 kuna podijeljeno za 6 = 150 kn po ležaju. Da li je to svima jasno? $900:4=225$. $900:2=450$... U kampu 90% smještaja je 4 dok ostalo 6... 2 gotovo nema.

A što se tiče zona – to nije u ingerenciji Grada Umaga i to ne određuje Grad Umag na taj način na koji vi mislite po toj proceduri da sad podnašate amandman. Znači vi ne možete podnijeti taj amandman jer nije u skladu sa zakonom.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Da li se još netko javlja za raspravu? Uvažena vijećnica Mersada Borić. Izvolite.“

Vijećnica Mersada Borić (SDA), kaže: “Dobra večer svima. Ja mislim da sama ova procedura oko prebacivanja tog paušala na lokalne jedinice malo se našla u jednom tijesnom prostoru kad se nije imalo dovoljno vremena. Kasno su došle te upute i sve skupa. Mislim da je ovo za sada, za ovu prvu godinu jedan najbezbolniji način da se to realizira na takav način da ne bi inače došlo da ne izglasamo ništa pa da naši građani moraju platiti 750 kuna po ležaju.

Sklona sam i tome sugerirati i predložiti da se u toku godine podmire ipak nekakva ili neka... ne povjerenstva, ali da se skupi jedna grupa ljudi koja bi mogla dati nekakve konkretne prijedloge da se razmotre, da se uvaži pa da se donese kroz nekakvo iduće razdoblje ili za iduću godinu jedan možda drukčiji način paušalnog oporezivanja. Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Da li se još netko? Uvaženi vijećnik Mirko Grgić, izvolite...”

UPADICA

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Prvi ste bili, najbrži prst.“

Vijećnik Mirko Grgić (SDP), kaže: “Dobra večer svima, buona sera a tutti. Nitko to nije glasno rekao – ali ako sam ja dobro shvatio odluku – s ovom odlukom se ništa ne mijenja. Dakle privatnim iznajmljivačima ostaje sve isto kao što je bilo do sada. Da li je to tako? Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Da se ne donosi ova Odluka, onda bi se išlo na onih 750... ako se ne donese Odluka... Uvaženi vijećnik Blaž Vidović, izvolite.“

Vijećnik Blaž Vidović (HDZ), kaže: “Znam da je nepopularno reći, ali ja ću to reći... takav sam: ovaj porez od 300 kuna smatram niskim. Kalkulacija: prije petnaestak godina je bila takva... kada se određivala visina tog poreza... paušalnog poreza po ležaju 300 kuna, zasnivala se na pretpostavci ili na statističkim podacima gdje je prosječno bila iskorištenost oko 35 dana u sezoni odnosno u godini. Temeljem toga je utvrđen ili određen taj paušalni iznos u vrijednosti od 300 kuna. Danas, ove godine... lani... taj broj noćenja je znatno veći. Ja sam se zalagao za nešto drugačiju varijantu od ovoga ali je zaključeno da ova godina bude godina praćenja i da se u ovoj godini izdefiniiraju drugačiji kriteriji kojima će se zadovoljiti sve strane koliko je moguće.

Porez nitko ne plaća dragovoljno, ali od toga... to je direktni prihod Proračuna Grada Umaga i to je vrlo bitna stavka. Na ovakav način... znači dobije se oko 1.070.000 kuna godišnje u Proračun, a sa drugačijom visinom bi se polučilo i drugačiji prihod. Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... Uvaženi vijećnik Dario Makovac. Izvolite.“

Vijećnik Dario Makovac (IDS), kaže: “Dobra večer svima, buona sera a tutti... Evo prihvatit ćemo ovu odluku jer znamo da to treba napraviti jer bi nam bilo još gore. Međutim, činjenica je i mi bi htjeli da ipak za drugu godinu kad se bude donosila odluka da bude raspodijeljena, da budu napravljene neke zone. Imamo godinu dana vremena, prema tome mislim da nije ništa loše da se vidi da li možemo napraviti neke zone i normalno da oni... to su svi kolege i kolegice rekli prije... oni koji su dalje, manje bi trebali dati. Mislim da bi to bilo pošteno. Prema tome evo – u redu ali da uđe u zapisnik da želimo da se druge godine spremi drugačija odluka. Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... uvaženi vijećnik...”

UPADICA

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Recite g. Koraca... Možete, možete još jednom... ako su svi gotovi možete.“

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Evo ja bih ispravio netočan navod gradonačelnika i apelirao bih da se malo ove smire strasti s nekakvim izjavama... nerazumijevanje tematike i tako... ja jako dobro znam čitati. Paušalni porez po smještajnoj jedinici za objekte u kampu 350 kuna – Pula. Paušalni porez po smještajnoj jedinici u kampu u Umagu 900 kuna. Možda to vama nije drago, ali to je tako. Tri puta smo skoro skuplji... i slažem se s kolegom Makovcem – mi ćemo podržati ovu odluku zato što kad ona ne bi prošla onda bi taj porez bio 750 kuna. Međutim stvarno apel: uvedimo zone. Svi imaju zone. Ima ih čak i Grad Zagreb, Pula, Poreč, Rovinj... ugledajmo se na one malo bolje. Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Izvolite g. gradonačelniče.“

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Dragi sugrađani – komunalna naknada Grad Umag 3.360 kuna, Grad Pula 6.000 kuna.“

UPADICA

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Skretanje s teme – vaša konstatacija. Meni je žao uopće što nas je predsjednik Vijeća dozvolio to. To je zbog njegove dobrotornosti i razumijevanja cijele problematike jer mi danas ne možemo promijeniti zone. Zone su nešto što je nama netko odredio.

Grad Umag se nalazi u jednoj zoni. Poreč se nalazi u četiri odnosno u tri zone i to je zatečeno stanje. To se ne donosi ovom odlukom. Znači ne možemo sada donošati nikakve zone.

Ono... čuj Marino poslušaj...“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “G. gradonačelniče, molim vas...“

Gradonačelnik Vili Bassanese, kaže: “Ispričavam se... nemoj mi mahati. Znači, da se razumijemo: imamo Zakon. Za one koji ne žele prihvatiti zakon – imamo pravilnik. Pravilnik pobliže označava na koji način se rješava problematika. Smještajna jedinica u kampu je smještajna jedinica u kampu. To nije krevet. To što drugi stručnjaci nisu to tako razumjeli – to je njihov problem. To je prvo.

Znači drugo, zona: Pravilnik ne prepoznaje zone. Pravilnik dopušta mogućnost da se trenutno može na temelju određenih ulica koje moraju biti poimenično navedene odrediti drugačija visina do maksimalno 1.500 kuna.

Mi u ovom trenutku kako je Pravilnik izašao ove godine a ne prošle niti smo imali vremena niti imamo mogućnost doći do te razine da možemo proći svaku ulicu i kazati na koji način će se bilo koja ulica oporezivati.

Kratko i jasno: nema poskupljenja, ostat će isto. Da li je to u redu ili nije – slažem se sa g. Vidovićem. Ja sam privatni iznajmljivač bio do malo prije i to je zarada koja se može zaraditi u jedan dan. Jedan jedini dan. I to je svima jasno. To je 300 kuna.

Prema tome, jedna zona. Nema I., II., III. zone. Pravilnik dopušta da se u pojedinim ulicama omogućuje različita diferencirana stopa oporezivanja što ćemo mi učiniti do sljedeće godine. Kratko i jasno.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. S obzirom da nema nitko više – zaključujem raspravu.“

GLASOVANJE

Dajem točku 3: Razmatranje i usvajanje Prijedloga odluke o visini paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici na glasovanje

Tko je za? 15 „ZA“

Nakon glasovanja utvrđeno je da je s 15 glasova „za“ usvojena

Odluka

o visini paušalnog poreza po krevetu i po smještajnoj jedinici u kampu

4. IZVJEŠTAJ O IZVRŠENOJ PRERASPODJELI SREDSTAVA PLANIRANIH U PRORAČUNU GRADA UMAGA-UMAGO ZA 2018. GODINU

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “G.đo Brenčić, izvolite.“

Privremena pročelnica Barbara Krištofić Brenčić, kaže: “Sukladno zakonskim odredbama, Grad Umag je donio Odluku o preraspodjeli sredstava u Proračunu. Ovom preraspodjelom izvršile su se promjene na tri stavke kako bi se osigurala dodatna sredstva za sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola i ulaganja u računalne programe za koje se utvrdilo pred kraj 2018. godine da su potrebna.

Navedenoj odluci se ne glasa već je isključivo Zakonom predviđeno da se daje Izvještaj predstavničkom tijelu o izvršenoj preraspodjeli.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Otvaram raspravu... Zatvaram raspravu.“

Glasovanje

Dajem 4. točku: Izvještaj o izvršenoj preraspodjeli sredstava planiranih u Proračunu Grada Umaga-Umago za 2018 godinu na glasovanje

UPADICA

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “A da, to je Izvještaj... ispričavam se.“

5. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o utvrđivanju najpovoljnijih ponuditelja za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada Umaga Sveti Ivan

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “G.đo Galović, izvolite.”

Privremena pročelnica Maja Galović, kaže: “Dobra večer svima, buona sera a tutti. Pred vama je Zaključak o utvrđivanju najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnine na području k.o. Lovrečica.

Javni natječaj objavljen je nakon što su se konzultirale Istarska županija i Republika Hrvatska i nakon što su iste rekle da neće koristiti pravo prvokupa budući je na nekretninama zabilježeno da su stavljene pod preventivnu zaštitu temeljem Rješenja Ministarstva kulture.

Vi ste donijeli Zaključak o prodaji... Kao što i piše u uvjetima Natječaja – znači ne mogu se vršiti radovi bez prethodno ishodenog odobrenja i posebnih uvjeta Konzervatorskog odjela u Puli što ne znači da se ne može graditi nego samo da se moraju ishoditi Posebni uvjeti za gradnju na predmetnim nekretninama.

Po objavljenom Javnom natječaju stiglo je šest ponuda. Sve ponude su stigle u natječajnom roku, sve su pravovaljane.

Za kupnju nekretnine pod rednim brojem 1 – kč. br. 23/4 k.o. Lovrečica predlaže se da se Šimo Ćorić utvrdi najpovoljnijim ponuditeljem. Nekretnina se izlagala po kupoprodajnoj cijeni od 1.565.500 kuna. Postignuta kupoprodajna cijena je u iznosu od 2.500.150 kuna.

Za kupnju nekretnina koje su se zajedno izlagale pod rednim brojem 2 odnosno kč. br. 23/14 i 23/3 k.o. Lovrečica po ponuđenoj cijeni od 2.598.620 kuna najpovoljniji ponuditelj predlaže se da se utvrdi Trgovačko društvo Ćorić d.o.o. za ponuđenu kupoprodajnu cijenu u iznosu od 3.501.100 kuna.

Napominje se da je prihod od prodaje nekretnina u iznosu od 6.001.250 kuna će se utrošiti na gradnju škole i vrtića u Murinama.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Otvaram raspravu – uvaženi vijećnik Daglas Koraca. Izvolite.”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Hvala lijepa. Pa evo ja sam napravio jednu malu analizu o količini prodane imovine Grada Umaga od 2009. godine... od vašeg prvog mandata pa do sada: Prodano je sveukupno 117 milijuna kuna... skoro 118 milijuna kuna. Do kraja ovog mandata u projekcijama proračuna planirano je sveukupno – dakle u tom dvanaestogodišnjem razdoblju da će Grad Umag prodati sveukupno 252 milijuna kuna nekretnina.

Mi smo naravno protiv takve sumanute prodaje obiteljskog srebra. Smatramo da izvori financiranja za izgradnju bilo čega moraju biti drugačiji od prodaje neke vrijedne imovine. Koliko znam vi ste sada spomenuli izgradnju vrtića u Murinama. Lani je 103 vrtića i škola u Republici Hrvatskoj dobilo 85% bespovratnih sredstava za izgradnju vrtića i škola, 27 vrtića i škola u Istri od čega je u Murinama...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “G. Koraca... oprostite g. Koraca – sad ću ja biti opet zločesta baba roga i vi ćete me prozivati da sam ja zločesta baba roga...”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Pa kad jeste...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “... da ja... e sad vam oduzimam riječ do kraja sjednice Gradskog vijeća. Zahvaljujem i oduzimam vam riječ... oduzimam vam riječ do kraja sjednice Gradskog vijeća...”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “15%...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem...”

Vijećnik Daglas Koraca (IDS), kaže: “Možete dignuti kredit, ne trebate prodavati nekretnine...”

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Možeš Nenade nastaviti... To je g. Koraca demokracija. Demokracija je držati se ovog Poslovnika. Ja sam rekao... ja... ne... vi očitno morate svako gradsko vijeće raditi skandale, pompozno najavljivati, pričati što je vas volja, ponašati se kao da ste kod sebe doma. To ne ide tako. Zato su vijećnici izglasali Poslovnik o radu Gradskog vijeća. Ja sam vam sad dopustio...”

UPADICA

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Ne prekidajte me... oduzeo sam vam riječ. Nemate pravo govoriti. Izbacit ću vas van. Doslovno ću vas izbaciti van jer je ovo dosta. Svako vijeće vi to radite. Svako vijeće. Vi namjerno izazivate mene kao predsjednika Vijeća da ja vas jednog dana izbacim iz vijećnice, a to ću vam priuštiti nastavite li tako.

G. Koraca vi se niste držali točke dnevnog reda. Ja vam dopustim da vidim do kuda možete ići... ali vi hoćete ići...granice preći do kraja. Ja vam to ne dam. I zato vam sad oduzimam riječ. Sljedeći put vam neću oduzimati samo riječ nego ću vas poslati van jer ovo će sada biti kraj. Ovo nije cirkus. Ovo je Gradsko vijeće – uvaženi dom u kojem ste vi birani kao i svi mi od strane naših građana. I tako se i ponašajte ovdje, po ovom Poslovniku koji ste dobili, a nikad ga se ne želite držati. Od sada ili ćete se ga držati... ali svaki put je problem samo s vama. S nikim drugim nego s vama. S ni jednim vijećnikom nego s vama. A to vam je zadnji put. To vam ja kažem.

Da li se još tko javlja za raspravu? Ako ne, stavljam 5. točku na glasovanje.“

GLASOVANJE

Razmatranje i usvajanje Prijedloga zaključka o utvrđivanju najpovoljnijeg ponuditelja za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada Umaga Sv. Ivan.

Tko je za? Tko je protiv? Suzdržan? 8 “ZA“, 6 “PROTIV“, 1 “SUZDRŽAN“

Nakon glasovanja utvrđeno je da je s 8 glasova „za“, 6 „protiv“ i 1 „suzdržan“ usvojen

**Zaključak
o utvrđivanju najpovoljnijih ponuditelja za kupnju nekretnina u vlasništvu Grada
Umaga-Umago, Sv. Ivan**

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Prelazimo na 6. točku dnevnog reda.“

6. Razmatranje i usvajanje prijedloga odluke o kriterijima za financiranje javne vatrogasne postrojbe u Umagu u 2019. godini.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “G. Slaviša Šmalc će vam dati obrazloženje. Izvolite.“

Privremeni pročelnik Slaviša Šmalc, kaže: “Poštovane dame i gospodo dobra večer, buona sera a tutti. Pred vama se nalazi Odluka o financiranju... o kriterijima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Umag u 2019. godini. Dakle radi se o sredstvima koja nam temeljem Zakona spušta država na razinu jedinice lokalne samouprave.

Kao što vidite iz Prijedloga odluke, kao što je to bilo i do sada – iznos od 4.284.905 kuna biti će odnosno planira se utrošiti na rashode i na zaposlene u Javnoj vatrogasnoj postrojbi u iznosu od 3.756.540 kuna i na druge materijalne rashode za Javnu vatrogasnu postrojbu u iznosu od 530.365 kuna.

Dakako ovo nisu svi rashodi Javne vatrogasne postrojbe. Ako se sjećate Financijskog plana Proračuna, Javna vatrogasna postrojba se financira još nadstandardno od jedinica lokalne samouprave. Neke uredno plaćaju svoje obaveze, neke malo kasne – ali u principu funkcioniranje Javne vatrogasne postrojbe je sasvim u najboljem u redu. Hvala lijepa.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Otvaram raspravu... Zatvaram raspravu.“

GLASOVANJE

Dajem 6 točku dnevnog reda: Razmatranje i usvajanje Prijedloga odluke o kriterijima za financiranje Javne vatrogasne postrojbe Umag za 2019. godinu na glasovanje
Tko je za? 15 „ZA“

Nakon glasovanja utvrđeno je da je s 15 glasova „za“, jednoglasno usvojena

Odluka o kriterijima za financiranje javne vatrogasne postrojbe u Umagu u 2019. godini.

7. Razmatranje i usvajanje prijedloga Odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za Grad Umag-Umago u 2019. godini

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Izvolite g. Šmalc.“

Privremeni pročelnik Slaviša Šmalc, kaže: “Pa evo, slično kao i kod Javne vatrogasne postrojbe – dakle donosi se Odluka o rasporedu sredstava koja nam temeljem Zakona spušta Republika Hrvatska za potrebe financiranja osnovnog školstva.

Iz ove odluke i prema Javnoj vatrogasnoj postrojbi i prema osnovnom školstvu smo dobili nekih 2% više sredstava od strane Republike Hrvatske. Dakako, to su nedostatna sredstva za financiranje naših škola, pa ćemo razliku do punog iznosa koji je potreban za neometano provođenje nastave i aktivnosti škola financirati iz Proračuna Grada Umaga... Hvala lijepa.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem... Otvaram raspravu... Zatvaram raspravu.“

GLASOVANJE

Dajem 7. točku: razmatranje i usvajanje Prijedloga odluke o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za Grad Umag-Umago za 2019. godinu na glasovanje

Tko je za? 15 „ZA“

Nakon glasovanja utvrđeno je da je s 15 glasova „za“ usvojena

Odluka

o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva za Grad Umag-Umago u 2019. godini

8. Razmatranje i usvajanje prijedloga Zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago za 2018. godinu

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Obrazloženje ćete dobiti od g. Nike Čančarevića, višeg savjetnika za društvene djelatnosti. Izvolite g. Čančarević.“

Viši savjetnik za društvene djelatnosti Niko Čančarević, kaže: “Dobra večer svima, buona sera a tutti. Pravo i obaveza predstavničkih tijela jedinica lokalne samouprave je da minimalno jednom godišnje raspravljaju o stanju sustava zaštite i spašavanja na svom području.

Izvješće koje je pred vama sažeti je prikaz djelovanja operativnih snaga sustava civilne zaštite u 2018. godini i to prije svega operativnih snaga civilne zaštite Grada Umaga – Javna vatrogasna postrojba, Dobrovoljno vatrogasno društvo i Postrojbe civilne zaštite, a zatim i pravnih osoba koje se poslovima zaštite i spašavanja bave u svojoj redovitoj djelatnosti kojima je osnivač Grad Umag ili suosnivač i koji svoju djelatnost obavljaju na području Istarske županije i Republike Hrvatske – primjerice Zavod za javno zdravstvo Istarske županije, Zavod za hitnu medicinu, Lučka kapetanija i druge.

U 2018. godini Grad Umag je stvorio pravni okvir za provedbu i razvoj sustava civilne zaštite na svom području i to donošenjem najvažnijih planskih dokumenata: Procjene rizika koje je ovo gradsko vijeće usvojilo u lipnju mjesecu prošle godine, zatim Plan djelovanja koji je na osnovu te procjene donio gradonačelnik početkom prosinca prošle godine, te na kraju i Odluka o određivanju pravnih osoba od interesa za sustav civilne zaštite sve u skladu s novim konceptom sustava civilne zaštite koji je utvrđen Zakonom o sustavu civilne zaštite iz 2015. godine.

Obavljanje poslova vezanih za sustav civilne zaštite ustrojen u Upravnom odjelu za opće poslove i društvene djelatnosti Grada Umaga.

U ovom izvješću najviše prostora je dano Operativnim snagama vatrogastva i to na području Grada Umaga kao služba od posebnog interesa za Republiku Hrvatsku u čiji se rad i opremanje ulažu najveća financijska sredstva i službi koja se u najvećem broju slučajeva prva poziva na intervencije u zaštiti ljudskih materijalnih dobara.

Ova izvješća sačinjena su na osnovu izvješća svake pravne osobe ponaosob i u ovom planu dan je kratak prikaz...

Ako ima dodatnih pitanja stojim na raspolaganju.“

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem. Otvaram raspravu... Zatvaram raspravu.“

GLASOVANJE

Dajem 8. točku: Razmatranje i usvajanje Prijedloga zaključka o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago u 2018. godini na glasovanje

Tko je za? 15 „ZA“

Nakon glasovanja utvrđeno je da je s 15 glasova „za“ usvojena

Zaključak o prihvaćanju Izvješća o stanju sustava civilne zaštite na području Grada Umaga- Umago za 2018. godinu

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “Zahvaljujem g. Čančareviću... Još jedno... ostanite ovdje.“

9. Razmatranje i usvajanje prijedloga godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago za 2019. godinu

Viši savjetnik za društvene djelatnosti Niko Čančarević, kaže: “Hvala. U nadležnosti Gradskog vijeća je donošenje Godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite s financijskom projekcijom za trogodišnje razdoblje.

Upravo usvojeno izvješće temelj je za donošenje ovog plana civilne zaštite za 2019. godinu. Aktivnosti i mjere za razvoj sustava civilne zaštite razrađeni su po ovlastima i nositeljima i tako su iskazani u ovom planu. Tako je posebno iskazano za Gradsko vijeće, ovlasti gradonačelnika, upravnog odjela i operativno stanje sustava civilne zaštite. Treba napomenuti da uz ovaj plan gradonačelnik je u obvezi donijeti i Plan mjera i aktivnosti za požarnu sezonu koji se izrađuje u skladu s Akcijskim planom Vlade Republike Hrvatske, a čije se donošenje očekuje uskoro... U cilju pripreme za požarnu sezonu održat će se sjednica Stožera civilne zaštite na koji će biti pozvani predstavnici gospodarskih subjekata, prije svega turističke tvrtke i tvrtke koje u svojoj redovnoj djelatnosti koriste opasne tvari. Također će se održati i koordinacija sa stožerima civilne zaštite susjednih gradova i općina uz sudjelovanje predstavnika civilne zaštite Istarske županije. U I. polovici ove godine planirana je vježba Stožera civilne zaštite u koju će biti uključene pojedine pravne osobe od značaja za sustav civilne zaštite. Financijski dio ovog plana usklađen je s Proračunom Grada Umaga za 2019. godinu i Projekcijom proračuna za 2020-2021. godinu... Sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju.

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže:“Zahvaljujem g. Čančareviću. Otvaram raspravu... Zaključujem raspravu. Zahvaljujem g. Čančareviću na iscrpnom izvješću.“

GLASOVANJE

Dajem 9. točku: Razmatranje i usvajanje Prijedloga godišnjeg plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago za 2019 godinu

Tko je za? 15 “ZA“

Nakon glasovanja utvrđeno je da je s 15 glasova „za“ usvojen

Godišnji plana razvoja sustava civilne zaštite na području Grada Umaga-Umago za 2019. godinu

Predsjednik Jurica Šiljeg (HDZ), kaže: “S time zaključujem 13. sjednicu Gradskog vijeća. Svima vama želim ugodan ostatak večeri.

Cari concittadini, cari assessori, cari consiglieri e consigliere, vice sindaca – vi auguro un buon resto di serata.“

Predsjednik je zaključio rad sjednice u 18,00 sati.

KLASA: 021-05/19-01/02
URBROJ: 2105/05-01/01-19-6
Umag, 30. siječnja 2019.

ZAPISNIK SASTAVILA:
Milena Pintarić

PREVODITELJ I LEKTOR:
Enver Jurdana